
５　授業中、自分の考えを発表できていますか。 ６　家庭学習（宿題）は、きちんと行っていますか。

7　ｸﾛｰﾑﾌﾞｯｸは、自分の力で使うことができていますか。 ８　学校のいろいろな行事は楽しいですか。

令和４年1１月に実施した本校児童の意識調査結果

令和４年度「生活に関するアンケート」（児童）結果
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　一宮市立西成小学校

３　放課に次の授業の準備をして、着席してチャイムが
聞けていますか。

4　話をしている人を見て、聞いていますか。

９　学校のそうじは、まじめに取り組めていますか。

２　授業の内容がよくわかりますか。１　自分の学校は、楽しいですか。

１０　ろうか歩行は、正しくできていますか。

63% 33% 2%
2%

ア 楽しい

イ どちらかといえば楽しい

ウ どちらかといえば楽しくない

エ 楽しくない

44% 47% 7%
2%

ア いつもできている

イ だいたいできている

ウ あまりできていない

エ できていない

35% 32% 27% 6%

ア いつもできている

イ だいたいできている

ウ あまりできていない

エ できていない

61% 31% 7%
1%

ア できている

イ だいたいできている

ウ あまりできていない

エ ほとんどできていない

56% 37% 7% 0%

ア 取り組めている

イ だいたい取り組めている

ウ あまり取り組めていない

エ 取り組めていない

49% 46% 4%
1%

ア よくわかる

イ だいたいわかる

ウ あまりわからない

エ わからない

51% 44% 4%
1%

ア いつも見て、聞いている

イ だいたい見て、聞いている

ウ あまり見て、聞いていない

エ 見て、聞いていない

82% 14% 3%
1%

ア いつもきちんと行っている

イ だいたいの日は行っている

ウ 行わない日の方が多い

エ ほとんど行っていない

69% 28% 2% 1%

ア 楽しい

イ ほとんどは楽しい

ウ 楽しくないものが多い

エ 楽しくない

43% 46% 10%
1%

ア できている

イ だいたいできている

ウ あまりできていない

エ できていない
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12　外国の人と英語であいさつができますか。

１７　毎日、朝食をとっていますか。

１９　睡眠時間は、十分にとることができていますか。

16　困ったときに、家の人や先生、友達など、だれか
相談できる人がいますか。

１４　進んで読書をしていますか。

20　ﾏｽｸやｿｰｼｬﾙﾃﾞｨｽﾀﾝｽなど、新型ｺﾛﾅｳｲﾙｽへの
対策はきちんとできていますか。

１１　学校の先生や友だち、地域の方にあいさつができ
ていますか。

１３　人の気持ちを考え、思いやりのある行いをしてい
ますか。

１５　進んで運動をしていますか。

18　毎日、歯みがきをしていますか。

58% 34% 7%
1%

ア できている

イ だいたいできている

ウ あまりできていない

エ できていない

40% 33% 17%
10%

ア できる

イ だいたいできる

ウ できないことが多い

エ できない

49% 46% 5%
0%

ア いつもしている

イ だいたいしている

ウ あまりしていない

エ していない

57% 24% 15% 4%

ア している

イ どちらかといえばしている

ウ あまりしていない

エ していない

91% 9%

ア いる イ いない

62% 18% 16% 4%

ア している

イ どちらかといえばしている

ウ あまりしていない

エ していない

1 89%
9%

2%

0%

ア 毎日とっている

イ とらない日もある

ウ とらない日が多い

エ ほとんどとらない

85%
12%

2%

1%

ア 毎日している

イ していない日もある

ウ していない日が多い

エ ほとんどしていない

57% 31% 9%
3%

ア できている

イ だいたいできている

ウ あまりできていない

エ できていない

68% 28% 4%
0%

ア できている

イ だいたいできている

ウ あまりできていない

エ できていない
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２１　交通ルールやマナーを守れていますか。
22　危険な状況になったとき、大声を出して逃げるこ
とができますか。

　　　　　　　　　「生活に関するアンケート」（児童）の集計結果について

１　下記の項目は、ア「よい内容」+イ「だいたいよい」の回答割合の合計が３％以上増加したもの

　　１　自分の学校は楽しいですか。(+４％)
　　３　放課に次の授業の準備をして、着席チャイムでできていますか。(+３％)
　　４　話をしている人を見て聞いていますか。(+４％)
  １１　学校の先生や友達、地域の方にあいさつができていますか。(+３％)
　１４　進んで読書をしていますか。(+３％)
　２３　自分にはよいところがあると思いますか。(+４％)
　

３　下記の項目は、ウとエの割合が１０％以上あり、改善項目の重点として取り組んでいかなくてはなりま
　せん。
　
    ５　授業中、自分の考えを発表できていますか。（3１→33%）
  １０　ろうか歩行は正しくできていますか。(13→11%)
　１１　学校の先生や友だち、地域の方にあいさつができていますか。(新11%)
　１２　外国の人に英語であいさつができますか。（25→27%）
　１４  進んで読書をしていますか。（22→19%）
  １５  進んで運動をしていますか。（22→20%）
  １９　睡眠時間は、十分にとることができていますか。（10→12%）
　２２　危険な状況になった時、大声を出して逃げることができますか。（18→16%）
　２３　自分には、よいところがあると思いますか。(18→12%）
 

２　下記の項目は、前年度より、ア＋イの回答割合が３％以上減少したもの

　　６　家庭学習はきちんと行っていますか。（-３％）
　１２　外国の人と英語であいさつができますか。（-３％）
　１６　困ったときに、家の人や先生、友達など、だれか相談できる人がいますか。（-３％）
　１９　睡眠時間は十分にとることができていますか。（-３％）
　

２３　自分には、よいところがあると思いますか。

75% 23% 2%
0%

ア よく守れている

イ だいたい守れている

ウ あまり守れていない

エ ほとんど守れていない

48% 36% 12%
4%

ア できる

イ たぶんできる
ウ できるかどうか自信がない

エ できないと思う

58% 30% 8%
4%

ア あると思う

イ どちらかといえばあると思う

ウ あまりあるとは思わない

エ ないと思う
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